[Tpostowacio B’ I'vuvaciov

Q
42

Evotnra 1M

i) S
& IpoteparotTnto TOV TPAEE®Y.

Oéua 1o

Na vrohoyioere Tyv Tt} ¢ naphoTacTtg
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Oéua 5o
‘Eotw a=f+2005. Na Ppeite v apibpnmikn tiun mg nepdotacnc:
A=-3[2(a+2B)-2(3p-20)-4p]+19(w-B)

Oéua 60

Na umoAoyigeTe TRV TIPA TNC TTdpdaTaonc

A = @03_ 6-10x+ 2(4x - y - 3)
3Ax-2z)+ 3(y+ 2)
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Na umrohoyioTei n Tiph Tou: B — 30— 1)

Oépa 110 (EukAcidng 2014)
Na fipeite v i ToV T0pacTacemy:
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A:[Li-%]:[i] . B:M kat F=x""+y", 6tav x=37",y=3"".
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Oéua 120 (EukAeidng 2013)

() Na Ppeite v Tiun ™5 nopaotacns:
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(B) Na Ppeite o aaqfoc tov ympioy touw aptBuod B =167 -5%, otav autoc ypapel oy de-
KaHIKT) avOmapaoTaot Tou.
©épa 130 (EukAeidng 2012)

(a) Na Ppeite v Tipn ™8 Topactacns:
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B’ IN'vpvaciov-MaOnpotikny Opado

O©épa 140 (EukAcidng 2009)
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Avioyueron a+2b= o va fpeite TNV TN TG ROPACTACTG
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©épa 150 (EukAeidng 2008)
Av 1gyiel 0Tl 12b+26a=1,va Bpette TV TN TG RUPASTOON S
A= % -(24b+52a)” =(72b+156a) " .
Oépa 160 (EukAeidng 2005)
Av a=1, p=-1 va umrohoyigeTe Tnv dpiBuUNTIKA TIUA TWvV TAPACTACEWV:

p=a’ + p* + 10a -7p/6 kai B=100(2a + p) - (8a’ - 2) p/7
Kai va PpeiTe Tolog amo Toug apiBpouc A kai B cival peyahiTepoc .

Oéua 170 (EukAeidng 2002)
Na Lmoﬁ.uwcrreii n TIUA TNC apiBunTIKAC TapdoTaonc
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Oéua 180 (EukAeidng 1997)
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